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SECCION 3.1

@7 Sca v, una solucidn particular de la ecuacin no homo-
pénea v + pv' + gv = [ix), y sea v, una solucidn de s
ecuaciin homogénea asociada Muestre que v = v, + ¥,
es una solucin de la ecuaciin no homogénca dada.
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Qj Scan y; y v; dos soluciones de ACxly™ + Blx)y’ + Clay

0 en un intervalo abierto /, donde A, B y € son continuas
y A(x) nunca es cero. (@) Sea W = Wiy, v;). Demuestre
que

dw »
A(x) == = (i )AY]) = ()(AY))
dx :

Posteriormente sustituya Ay Ty Ay | en la ecuacidn diferen-
cial original para mostrar que

dw B
Alx)—— = = B(x)W(x).
dx

(b) Resuelva esta ecuacion de primer orden para deducir
la férmula de Abel

B(x) o )
Alx)

donde K es una constante. (¢) ; Por qué la férmula de Abel
implica que el wronskiano W(y,, v, es cero o diferente de
cero en todo el intervalo (como se establecit en el teore-
ma 3)?
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@ La ecuacién de Euler de segundoordenesde laforma g, cea  v=Unx e tences Pov  resicy
22, de U Coptna

ax’y” +bxy +¢cy =0 22

= . s B Qv
donde a, b, ¢ son constantes. (a) Verifique que si x >0, 3 1Y) 9=
entonces la sustitucion » = In x transforma la ecuacién
(22) en la ecuacion lineal de coeficientes constantes ! = ; i L.
d*y dy X du X
“F+(h_")(l_ +(‘)'=0 (23)
v? v
e . ; y X =N @
con variable independiente v. (b) Si las raices ry y ry de la 3% AU'

ecuacion caracteristica en (23) son reales y distintas, con-
cluya que la solucién general de la ecuacién de Euler en
(22) es y(x) = c X" + X,
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SECCION 3.2
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SECCION 3.3

Resoluer Aa EDD Li[ﬂ+ jﬂ__ jj' 4= o
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SECCION 3.4

3) Unamasa de 3 kg estd unida al extremo de un resorte esti-
rado 20 cm por una fuerza de 15 N. Es puesto en movi-
miento con posicién inicial x, = 0 y velocidad inicial v,
= —10 m/s. Encuentre la amplitud. el periodo y la fre-

»= Cuencia del movimiento resultante.

e ——

@ 'U"‘f’ qbq v v -( i}
)

vt Dice == Q.2mb | [ Pae . 1O Viona
COVE N - v W
~1( 15 N ' P\lcn\-» v.s‘h'u" l *-"v.‘--nk‘ -!r
. ¢ - 726 N
l"(l-.hn.\\l .‘,l rosor ke K -F.' o l-.;f\_}' = 7J A7
o O.2mML :
P‘ Vil Q¢ u\ rvuvimd rato 0*, 'n‘n ¢ \’ 9w Ferg

--nnnnﬂnﬂﬂﬂﬁ

L!-( (_\""\;\].q.“.-\rl‘nb ’ 3(' (‘{7‘\,\\’ T qvc !"' J '3'\']1(-50?\'
‘li" YOS ‘( x (6 ) Vitare -.’-«ln por:
XU)H~= Xo (os (uwt) ¥ ”%—&, «‘-i'n(m,(-)

/
g '
CL'\\J( Ll ‘ e Gia ad\-gvlqy (2. ']% z )

" 3 !i - 5 LO—A v Xo: @A,
. —_% | 509 ‘J poesto  gue

Y Vo= Ok o blavemgs 1 XUE) = =2 5en( 66)

Leq -
Cmtlvyc-ﬁ& as q:.w L\ nnP,le; ‘J"I mmsmmjo
s C: > mp{‘vs

Gwon e [ Sy s |
9’ . m
:.5.'1'se9 % 125 seq.



(4,) Un cuerpo con masa de 250 g estd unido al extremo de un
resorte estirado 25 cm por una fuerza de 9 N. En el tiempo
t = 0 el cuerpo es movido 1 m a la derecha, estirando el
resorte y aplicando un movimiento con una velocidad ni-
cial de 5 m/'s a la izquierda. (a) Encuentre x(7) en la forma
C cos{apt — a). (b) Obtenga la amplitud y el periodo de
movimiento del cuerpo.
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/ 2 4 o,
Con lo Cwal X&) = 13 cos (12(% —//..o]))
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@ Presuma que la masa en el sistema masa-resorte-amorti-

guador con m = 10, ¢ = 9 y k = 2 se pone en movimiento A Qlres 5 colalu d actidede Xk
con x(0) = 0 y x'(0) = 5. (a) Encuentre la funcién de la amgpkigy g ien o
posicidn x(f) y muestre que su grifica es como la de la fi-
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origen.
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@Amquhmunmmmm

guador con m = 25, ¢ = 10 y k = 226 se pone en movi-
miento con x(0) = 20 y x'(0) = 41. (a) Encuentre la
funcién de la posicién x(r) y advierta que su grdfica es
como la de la figura 3.4.15. (b) Compruebe ¢l pseudo-pe-
riodo de las oscilaciones y las ecuaciones de las “curvas
envolventes” que estdn punteadas en la figura.
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@ Un peso de 12 Ib (masa m = (0,375 slugs en unidades fps)
estd unido tanto a un resorte suspendido verticalmente
que se estira 6 in., como a un amortiguador que le pro-
porciona una resistencia de 3 Ib por cada fi/s de veloci-
dad. (a) 5i el peso es colocado 1 ft por debajo de su
posicidn de equilibrio estdtico v se suelta en ¢l tiempo
i = [}, encuentre la funcidn de la posicidn xir). (b) Verifique
la frecuencia, la amplitud variante en ¢l tiempo v €l dngulo

#m de fase del movimiento.
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Este problema aborda el modelo sumamente simplificado

de un carro de 3200 Ib de peso (masa m = 100 slugs en

unidades fps). Asuma que el sistema de suspensién actia

como un solo resorte y su moderador de impactos como

un solo amortiguador, de tal manera que su vibracion ver-

tical satisface la ecuacion (4) con los valores apropiados

de los coeficientes. (a) Encuentre el coeficiente de rigidez

k del resorte si el carro sufre vibraciones libres de 80 ci-

clos por minuto (ciclos/min) cuando el amortiguador estd

desconectado. (b) Con el amortiguador conectado, el ca-

rro entra en vibracién al manejarse sobre un bache y los

movimientos amortiguados resultantes tienen una fre-

cuencia de 78 ciclos/min. ;jDespués de cudnto tiempo la

amplitud tendrd variaciones de 1% de su valor inicial?
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